
Vila Matula 2
Program putovanja

Autobuski prevoz:

1-DAN – Dan ranije u odnosu na datum smene iz tabele: Okupljanje putnika koji koriste autobuski
prevoz ili transfer (iz Beograda ili drugih gradova u Republici Srbiji) na utvrđenom mestu u
popodnevnim časovima (tačno mesto i vreme polaska autobusa biće potvrđeno 2 dana pre termina
putovanja). Putovanje prema Grčkoj preko Severne Makedonije sa usputnim pauzama radi odmora i
obavljanja graničnih formalnosti. Noćna vožnja.

2-DAN – Dolazak u Leptokariju u prepodnevnim satima. Smeštaj u izabrani objekat (ulaz u
studije/apartmane najranije od 14:00h). Noćenje.

3 – 11. DAN – Boravak u smeštajnim jedinicama i slobodni dani za individualne aktivnosti. Noćenje.

12-DAN – Napuštanje studija/apartmana u 09:00h. Slobodno vreme do polaska autobusa za putnike
koji koriste autobuski prevoz. Polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu
(za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije, vreme povratka je usklađeno sa
poptovanjem Zakona o bezbednosti saobraćaja i zavisi od vremena dolaska nove grupe).

13. DAN –  Dolazak u mesto polaska autobusa u jutarnjim satima. Kraj usluge.

Sopstveni prevoz:

1-DAN – Dolazak u Leptokariju i smeštaj u izabrani objekat (ulaz u studije/apartmane najranije od
14:00h). Noćenje.

2 – 11. DAN –  Slobodni dani za individualne aktivnosti. Noćenje.

12. DAN –  Napuštanje studija/apartmana u 09:00h. Kraj usluge

Opis
Vila Matula 2 se nalazi u mirnijem, centralnom delu Leptokarije, na oko 100 metara od plaže, u
neposrednoj blizini hotela Dafni Plus. Uska ulica je deli od još jedne kuće u našem zakupu, kuće
Matula 1. Blizina marketa, restorana, kafića, girosa, prodavnica i svih sadržaja, a opet mirno
okruženje, kao i sam kvalitet objekta, čine ovu vilu popularnom na našem tržištu godinama unazad.
Raspolaže dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima na prvom i drugom



spratu. Svaki studio poseduje opremljenu čajnu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo, osnovni
pribor za jelo), kupatilo, prostranu terasu sa garniturom za sedenje i LCD TV. Za smeštajne jedinice
koje su opremljene francuskim ležajevima, napominjemo da njihova širina odstupa od našeg
standarda i iznosi 120 i 130 cm. Studio na drugom spratu je u potkrovlju i pod kosinama koje ne
utiču na kvalitet boravka u istom. Svaki studio je opremljen klima uređajem čije je korišćenje
uključeno u cenu. Gostima je na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se brzina protoka ne
može garantovati. Studiji nemaju peškire dok se promena posteljine vrši na 5 dana. Vila ne poseduje
privatni parking. U susednom hotelu Dafni Plus postoji mogućnost doplate za polupansion ili pun
pansion (raspitati se u agenciji). Gosti koji dolaze autobuskim prevozom poslednjeg dana svog
boravka mogu da ostave prtljag u prizemlju vile. *Klima uređaj uključen u cenu *Wi Fi Internet
gratis *GPS koordinate: 40.060406, 22.566901 *Agencija ne može garantovati brzinu
interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih
problema grčkih operatera* U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg
standarda. Grčki standard za normalni ležaj je 180-200cm sa 75-90cm, a bračni ležaj 180–200cm sa
120–150cm. U podnožju Olimpa, na najlepšem delu te obale koju zapljuskuje Egejsko more,
smeštena je Leptokarija, letovalište koje svake godine privuče veliki broj turista iz cele Evrope
prelepim morem, šarmom i prijatnim starosedeocima. Udaljena oko 90 km od Soluna prava je oaza
mira kojoj se svako rado vraća. Upravo je zbog toga jedno od najpopularnijih porodičnih letovališta u
ovom delu Grčke. Velika peščana plaža, toplo more i prijatna mediteranska klima, ali i mnoštvo
taverni i prodavnica, zaštitni su znak ovog popularnog letovališta. Ono na šta se stavlja najveći
akcenat kada se govori o Leptokariji je njena plaža. Raskošno duga i široka i fantastično uređena
ostavlja bez daha sve one koji se odluče da svoje letovanje isplaniraju baš na ovom mestu. More je
čisto, bez prejakih talasa, pa je savršeno za uživanje na prijatnom suncu. Duž čitave plaže, tačnije na
svakih 50 m, postavljeni su tuševi. Na plaži ćete uvek naći dovoljno slobodnog mesta, bilo za
izležavanje na pesku za one koji ponesu svoj suncobran, bilo za one koji spas od sunca traže u
obližnjem beach baru. U svim barovima uz plaćeno piće dobijaju se ležaljka i suncobran na
korišćenje. Ukoliko se krene malo severnije plažom nailazimo na malo sitniji pesak. Plaža je
nagrađena plavom zastavicom zbog svoje čistoće. Cene pića u kafićima na plaži su izuzetno
pristupačne za naš džep i kreću se do 3 eura. Osim toga, u svakom trenutku osveženje možete kupiti
od simpatičnih prodavaca krofni koji “krstare” plažom tokom celog dana sa svežim krofnama. Pored
čistog i lepog mora turisti se mogu zabaviti i igrajući odbojku ili fudbal na pesku.

Aranžman obuhvata

Autobusom:

 Prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost, klima) na
relaciji   Beograd – Leptokarija – Beograd.
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
Troškove organizacije i vođstva puta

Autom:

Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
 Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/plaza-leptokarije/


Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi. Cene su izražene po smeštajnoj jedinici dnevno. Takse u studijima
/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 0,50 eura dnevno po studiju
/ apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta, vlasniku objekta (na
dan dolaska).
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za
privatni smeštaj ).
Individualne troškove

Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu Narodne
Banke Srbije na dan uplate. Rezervacija se smatra validnom nakon uplate avansa od 30% od ukupne
cene aranžmana. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način
plaćanja ne može se menjati.

Način plaćanja:

– 30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put
– Čekovima građana
– Platnim karticama: DINA, MASTER, MAESTRO, VISA,
– Administrativnom zabranom

U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih
putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za
uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena

Autobuski prevoz

Za putnike koji koriste samo autobuski prevoz cena povratne autobuske karte iz Beograda za odrasle
je 60 eura, za decu do 12 godina je 40 eura. Cena karte u jednom pravcu je 40 eura za odrasle, 30
eur za decu do 12 godina.

Moguća je organizacija transfera do polazišta autobusa kolima, mini busom ili drugim autobusom
(vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za aktuelni polazak), i to prema sledećem
cenovniku: Subotica, Kikinda – 20 eur; Zrenjanin, Vršac, Sremska Mitrovica, Šabac, Bor, Kraljevo,
Čačak, Valjevo – 15 eur; Novi Sad, Pančevo, Lazarevac, Kruševac, Kragujevac, Pirot – 10 eur. Putnici
koji ulaze u Nišu, Leskovcu i Vranju imaju umanjenje 10 eur na cenu paket aranžmana.

Minimalni broj putnika za organizovanje transfera je dva.



Napomene

Uslovi za decu:

Dete do 7 godina u zajedničkom ležaju – besplatno (ukoliko koristi autobuski prevoz plaća
samo cenu karte).
Dvoje dece do 10 godina mogu da koriste jedan zajednički ležaj (ukoliko koriste autobuski
prevoz drugo dete koje koristi zajednički ležaj plaća samo cenu karte).

Ukoliko putuje jedna osoba:

plaća 1,7 cenu paket aranžmana ukoliko koristi autobuski prevoz.
plaća punu cenu najma ukoliko koristi sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Amos travel i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 147/2020 A25. Fun travel je ovlašćeni subagent


